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Sarent Family Survey Reshlté

'Rgfe rral

_ Question

1. it was easy 10 find out about early .

; See all responses fo Question 2, .
3. My concerns and questions were
i listened to and addressed. .

4. Someone éxplained my rjghté to early
intervention services. )

5. QOverall, my first contacts with early
- intervention services were helpful. -

Qu.evst:io.ﬁ
6.1 know who my F-RC is.
7. My FRC is well informed. -

~ - 8. My FRC is helpful,

9. My FRG asked what my family's
concerns, priorities and resources were.

If you have any technical difficulties with this'survey please contact Angela French.

Strongly -

Agree
337

intervention services available for my child.  (33.7%)

2. Briefly shdre how you found out about services.

569

(56.6%)
. 576,

(57.4%)

602
(60.0%)

Stro.ngly

A_gree

686
(68.1%)

601
(59.9%)

- 623
“(62.3%)

663
(66.3%)

You are \iiéwing AL!.' resuits for a total of 1016 re'spdndants_.

. R Strongly
Agree VDlsagrefev- Disagree
- 404 113 . 4

(49.4%) (11.3%) (4.1%)

412 15 6
(41.0%)  (1.5%)  (0.6%)

378 . 32 7

(37.7%)  (32%)  (0.7%)

363 28 7
(36.2%) (2.8%)  (0.7%)

Family R.fes:ources' Coordinator - FRC

- . Strongly
Agree 4 Disagree Disagree
238 23 - 14

(23.6%) (2.3%)  (1.4%)

206 36 14
(205%) (3.6%) (1.4%)

285 32 12

(285%) (32%) (1.2%)

262 . 24. 12

(26.2%) (24%)  (1.2%) -

—Dbn%
* Know

16.

(1.6%)

- (0.3%)

10
(1.0%)

(0.4%)

Don't
Know

46
(4.6%)

57

(5.7%) |

48
(4.8%)

39

(3.9%) -

2005 ITEIP Parent/Family Survey Results

Total

1001

1005

1003

1004

Total

1007 .

1004

-1000

1000
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-10. The FRC does a good job of -
~coordinating the services my child and
_family needs.

11. My FRC respects my family's values
and culture. ' N

12. Overall, my FRC has made things
. easier for me. _ '

Evaluation
Question

. 13. My child was evaluated within 45 days
- of when | first gave consent to participate in
~ the early intervention program.

14. My child received screening and/or

~ evaluation in all five developmental areas:
cognitive, physical, communication,

social/emotional and adaptive/seff-help.

A15. The date, time and locations of
evaluations were workable for family’s
schedule. _ o

16..The evvalvuation‘process helped me
learn more about my child.

- Individualized Family Service Plan - IFSP

Question

17. My FRC clearly descﬁbed the IFSP
process and IFSP meeting to me.

18. | knew I could request other family
members, an advocate or person outside
my family to attend my family’s IFSP

* meeting(s).

19. My family's résources, priorities and
congerns were addressed in the IFSP
‘mesting.

20. Professional staff were presént at my
IFSP meeting to explain evaluation and
assessment information.

- (65.7%)

612
(61.3%)

618
(61.8%)

Strongly
Agree

681
(67.6%)

662
(65.6%)

Strongly
Agree

574
(56.8%)

531
(52.7%)

577
(57.5%)
587
(59.1%)

274

(27.5%)

263

(262%)

280

Agree  Disagree

264 -
(26.2%)

. 276

(27.4%)

208

(29.5%)

322
(31.9%)

Agree

359

- (35.5%)

322
(32.0%)

356
(35.5%)

315
(31.7%)

46
(4.6%)

7
(1.7%)

38

20
(2.0%)

25
{2.5%)

16
(1.6%)

47

T (4.7%)

‘Disagree

39
(3.9%)

67
(6.7%)

38
(3.8%)

39
(3.9%)

14
(1.4%)
6
(0.6%)

15

(28.0%) - (3.8%) (1.5%)

S'trongly.

Disagree

12

(1.2%)

12
(1.2%)

10
(1.0%)

11
(1.1%)

- Strongly
Di;_sagre_e

11
(1.1%)
27
2.7%)

(0.4%)

(1.3%)

)

(5.2%)

58
(5.8%)

49

Don't
Know

30
(3.0%)

34
(3.4%)

11
(1.1%)

20
(2.0%)

Don’t
Know

27

%)

60

(6.0%) -

28
(2.8%)

40

(4.0%) -

(4.9%)

908

1003

1000

Total

1007
1009
1009

1009

Total

1010
1007
1003

994

-
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21. 1 was given optlons about how my child:

" and family would get servnces in home or .

communlty settings..

22. My FRC and Early Intervention Team
provided me with enough lnformatlon to
make |nformed decisions.

23 The IFSP outcomes, ser\)ices and

. activities addressed my famllles concerns

and needs.

24. My child made progress towards hls/her
outcomes on the IFSP.

25 My child's IFSP was reviewed with me
at least every 6 months to determlne my
Chl|d ] progress

26. An IFSP meeting was set up if revisions
were needed. .

27. A new IFSP was developed at least
once-a yearat an IFSP meeting

- 28. My family was satlsfed w1th the quahty
-of services recelved

29. My family was satisfied with the
frequency of services received.

30. Early lnterventlon services recelved
have helped our family miéet our child's
developmental needs.

Transition
Que’stion
31. At least six months prior to my child's

third birthday, | was informed that services
would change at age 3. .

o . 32. | was given information about what

services might be available for my child
after age 3. .

33. The transition plan identified the
supports needed for my child and family to
transition successfully at age 3.

34. Overall, the transmon process went

smoothly.

35, My child had an Indlwduahzed

- Education Program developed by our

school district by their third birthday.

556
(55.3%)

556

(55.2%)

530

(53.1%) -

574

(58.6%)

397
(60.1%)

383

(51.8%)

229
(62.6%)

386
(61.8%)
378
(60.6%)

403

(64.4%)

Strongly
Agree
318
(66.8%)

295
(53.3%)

227
(49.9%)

162
(44.6%)

147
(46.7%)

352
(35.0%)

382
(37.99 o)

405
(40.6%)

333

(34.0%)

7199
(30.1%)

227
(30.7%)

111

(30.3%)

201
(32.2%)
186 -
(29.8%)

476

(28.1%)

Agree

126
(26.5%)

191
(34.5%)

133
(29.2%)

112
(30.9%)

85
(27.0%)

61
(8.1%)

36

(3.6%) -

33
(3.3%)

29
(3.Q°/o_)

40

(6.1%)

43
(5.8%)

9
(2.5%)

20
(3.2%)

36
(5.8%)

23
(3.7%)

Disagree

15
(3.2%)

32
(5.8%)

44
(9.7%)

31
(8.5%)

32
(10.2%)

15

(1.5%)

13
(1.3%)

6
(0.6%)

.6
j(0.6%)7

12

(1.8%)

14
{1.9%)

4
(1.1%)
9
(1.4%)
15
(2.4%)
10
(1.6%)

‘Strongly

Disagree

6
(1.3%)

15
(2.7%)

10
(3.2%)

21

(2.1%)

21
(2.1%)

24
(2.4%)

38
(3.9%)

13
(2.0%)

73
(9.9%)
13
(3.6%)
9
(1.4%)

(1.4%)

14

(2.2%)

Don't
Know
11
(2.3%)

20
(3.6%)

42
(9.2%)

50
(13.8%)

41
(13.0%)

1005

1008
998
980.

661

740

366
625
624

626

Total

476

553

455

363

315
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36. Comments on the transition process for you and your child:

See all responses to. Question 36.

Misce’llaneous

37. Dunng the tlme | was involved in early intervention services, | was given information and |nv1ted to
participate in meetings, trainings, and/or support groups such as: . SN

393 -61.7% Community Workshops/Trainings '
120 - 18.8% County Interagency Coordinating Council meetings and actnvntles
234 - 36.7% Dad's Support Groups
387 - 60.8% Parent to Parent
! 1561.-23.7% Parent Coalitions

295 -46.3%  Parent Trainings

215 -33.8% Specific Disability Information

74 -11.6% Washington PAVE = :

33.-5.2% Ethnic Qutreach Coordlnator

68-10.7% Other -
© 637 Total respondents for thls question (users could select:-more than 1 answer)

38. What do you like best about the éarly intervention services you are recelvmg?

See all responses to Question 38.

39 Do you have any ideas about how to improve early intervention services in your community?

See all responses to Question 39.

40. Please feel free to make any general comments:

See all responses to Question 40.




Parent Family Sﬁfvey Rgshltg

Page 1 of 4

| 2005 ITEIP =Pér_éhf[Fam‘_i ly _Survéy "Res-u'lté_u :

If you have any technical difﬁcdlﬁes with tHis’survey please contact Angela French.

You are \'/i'ewing AL_L results for a total of 1016 re's_pdndants.

Referral

. ‘Question

1. It was easy to find out about early .

intervention services available for my child.

Strongly °©

Agree

337
(33.7%)

2. B_rieﬂy shdre how you found out about seNices.

See all responses to .Question' 2.

3. My concemns and questions were
fistened to and addressed. .

4. Someone explained my r_ighté to early
intervention services.

5. Overall, my first contacts with early
~ intervention services were helpful.

)

Family Res;ou‘rce's’ Coordinator - FRC

Qu.est'ioh
- 8. t know who my F-R'd is.
7. My FRC is well ihformed. :

- 8.My'FRC is helpful,

9. My FRG asked what my family's
concerns, priorities and resources were.

569

(56.6%)
576,

(57.4%)
602

(60.0%)

Stro.n'gly i

A_gree

686
(68.1%)

801
(69.9%)

623
(62.3%)

663
(66.3%)

v’(23.l6_°/o) .(2.30/0)

Agree Disa"g']ree-.-

494 113

412 15
(41.0%) ~ (1.5%)
378 . 32

(B7.7%)  (3.2%)

363 28
(36.2%)  (2.8%)

Aéree. Disagree

238 23.

206 36
(20.5%)  (3.6%)

285 32

(2B5%)  (3.2%)

262 24 -
(26.2%)  (24%) -

(40.4%)  (11.3%)

Strongly

Disagree

41
(4.1%)

6 .

(0.6%)
.--:7‘

{0.7%)

7

,(0.7%)

Strongly

‘Disagree

14

(4%

14
(1.4%)

12
(1.2%)
42

(1.2%)

-Don't
*Know

16

(1.6%)

- (0.3%)

10
(1.0%)

(0.4%)

Don't
Know

46

(4.6%)

57

(5.7%) |

48

8%

39 .

(3.9%) -

Total

1001

1005

1003

1004

Total

1007

1004

- 1000

1000
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-10.The FRC does a good jo-b of 61é - é74 _ 46 ia R 52
_ coo.rdmatln‘g @he services my child and (61.3%) (27.5%)  (4.6%) (1.4%) (5.2%) 998
_family needs. - S 7 . » o :
11. My FRC respects my family's values =~ 659 - = 263" 77 6 58 1003
and culture. : ) ' - (65.7%) (261_2%) (1.7%)  (0.6%) (5.8%) =
© 12, Overall, my FRC has made things 618 280 38 15 49. 1 000
_easier for me. - . S (61.8%) (28.0%) - (3.8%) (1'.5.%) - (49%) )
Evaluation
| St ageo Disagreo SETOY ROt roqa
13. My child was evaluated within 45 days : __— .
: it f 681 264 20 12 30
- of when | first gave consent to participate in \ e 50 “ro y 1007
~ the early intervention program: (_67'6%) (26.2%) (2‘0%) (1.2%) | ‘(3'0%?
14. My child received screening and/or _ , o
~ evaluation in all five developmental areas: 662 . 276 2 12 -34 1009
cognitive, physical, communication, (65.6%) (27.4%) (2.5%) (1.2%) (34%) -
social/emotional and adaptive/self-help. . o PR '
15. The date, time and locations of s - S
Lo . 674 298 16 10 11 ;
szﬁgdalﬂgr]s were workable for farr_nlys (66.8%) (29.5%)  (1-6%) - (1.0%) - (1.1%) 1009
16..The evaluation process helped me 609 322 41 11 20 1009
learn more about my child. (60.4%). (31.9%) (4.7%) (1.1%) (2.0%)
i - Individualized Family Service Plan - IFSP
:Question Sgg:e%ly Agree ‘:Disagreg ‘ S:;Zg?z }?r?zv»t/ Total
17. My FRC clearly desc;ribed the IFSP 574 359 39 11 . '27" 1610
process and IFSP meeting to me. (56.8%) - (35.5%) (3.9%) (1.1%)  (2.7%)
18. I knew | could request other family ' _ ' ' : '
members, an advocate or person outside 531 322 67 27 60 1007
my family to attend my family's IFSP (62.7%) (82.0%) (6.7%) (2.7%) (6:.0%) -
- meeting(s). . ' :
19. My family's resources, priorities and ' ~ '
: . L 577- - 356 38 4 28
| l : _ﬁf?;egtzianrgjs were addresseg in the IFSP (57.5%) (35.5%) (3.8%) (0.4%) - (2.6%) 1003
20. Professional staff were present at my , ’
S 4 : ) 587 315 39 13 40
[FSP meeting to explain evaluation and o 21 70 oy o 14 0o 994
assessment information. (69.1%) (31.7%) (3.9%) (1.3%) 1(4'0 %) -




arent -fam-ilya Survey Results " Page3 of4.

21. | was given optlons about how - my chitd ' ' :
. 556 352 61 15 21 .
igfnﬁﬂtyy";‘;‘t’tﬁgft senvicesinhome Of (55 500y (350%)  (6.1%)  (15%)  (21%) 1005
22. My FRC and Early Intervention Team o '
556 382 36 13 21 -
provided me with enough mformatlon to 27 Qo ) o 1008
make |nformed demsnons (55.2%) (37.9%) ‘(3.6%) (1.3%)  (2.1%)
S 23, The lFSP outcomes, services, and P : ' _
‘ ’ 530 405 33 -6 24 ,
: :ggv::;eesdzddressed my families concems (52.1%) = (40.6%) (3‘.3%) (06%)  (24%) 998
o 24. My child made progress towards hls/her 574 333 29 B - 38 980
A outcomes on the IFSP. ‘ (58.6%) (34.0%) (3.0%) (0.6%) (3.9%) 77
25. My child's IFSP was reviewed with me . . e ,
.. 397 199 | 40 12 <13 :
. 2%.'%35‘;,'?532365 months to det?”_“'“e MY (604%) (01%)  (61%)  (18%). @ 0%) 661
; 26. An IFSP mgeting was set up if revisions _.383 -227 43 14 73 740 '
were needed. ) . (61.8%) {30.7%) (5.8%) (1.9%) (9:9%) :
27. A new IFSP was develbped at least 229 111 9 4 13 366
once-a year at an IFSP meeting (62.6%) (30.3%) (2.5%) -(1.1%) (3.6%) .
28. My family was satlsf‘ed wnth the quallty 386 201 20 . ‘ 9 9 625
of services recelved C(61.8%) (322%) (32%) (1 4%)  (1.4%)
29. My family was satisfied with the 378 186 - 36 15 -9 624
‘ frequ‘ency of services received. : (60.6%) (29.8%) . (5.8%) (2.4%) (1.4%)
i 30, Early |ntervent|on services recelved K . ) . '
_ 403 176 23 10 . 14
have helped our family meet’ our child's (64.4%) (28.1%) (3.7%)  (1.6%) (2.5%) 526 )

developmental needs.

Transition
Question , Sgg?esgy Agre'e Disagree g:;zg??; E:g\:’ Total
31. At least six months prior to my child's ' V : ;
DL . ; ; 318 126 15 6 11 '
wgglé"gtﬁ;jgé;‘{":Sé“;f"f”ed thatsendoes (oggo) (265%) (32%) (13%) (23%) 1O
. 32.1was given information about what ' 7 .
: 295 191 32 15 20 :
Z;:zzznglght be.avallable for my child | (53.3%) (34_5%) (5.8%) (27%) (3.6%) 553
33. The transition plan identified the ‘ o '
227 133 44 9 - 42
supports needed for my child and family to . o 455
'*‘traFr)gltlon secessiully gt 206 3. y (49.9%) (29.2%) (9.7%)  (20%)  (9:2%)
34, Overall, the transmon process went 162 11'2, 31 8 50 163
( smoothly. ' (44.6%) (30.9%) (8.5%) (2.2%) (13.8%)
35. My child had an lndlwduallzed . ‘
; o _ 147 85 32 10 41
, Education Program developed by our (46.7%) (27.0%) (10.2%) (3.2%)  (13.0%) 315

school district by their third birthday.
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36. Comments on the transition process for you and your child:

See all responses to Question 36.

Misce‘l!aneous

37. Durmg the tlme I was involved in early |ntervent|on services, | was given. |nformatlon and invited to
_participate in meetings, trainings, and/or support groups such as: . , .

393 -61.7% Community Workshops/Tralnlngs
120 - 18.8% County Interagency Coordinating Council meetlngs and actlvmes
234 - 36.7% Dad's Support Groups
387 - 60.8% Parent to Parent
- 151.-23.7% Parent Coalitions
295 - 46.3%  Parent Trainings
215-33.8% Specific Disability Information
74 -11.8% Washington PAVE - .
33.- 5.2% Ethnic Outreach Coordlnator
68 -10.7% Other
- 637 Total respondents for thls question (users could select-more than 1 answer)

38. What do you like best about the éarly lnterven_tlon services you are recelvmg? ,

See all responses to Question 38.

39 Bo you have any ideas about how to improve early intervention services in your community?

See all responses to Question 39. . . . ' i
: . - . . t

40. Please feel free to make any general comments:

See all responses to Question 40.
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Parent Family Survey Results

v ’ .

Page 1 of 4

You are viewing results for

County: KING :

Zip Code: none selected

Age Group: none selected

Length of Time in Early Intervention: none selected
Ethnicity: White '

Referral
. Strongly
Question Agree
1.1t was easy to find out about early ' 44

.. intervention services available for my chi}ld. (30.1%)

2. Briefly share how you found out about services.

See all responses to Question 2.

3. My concerns and questions were 83

listened to and addressed. (57.6%)
4, Someone expléined my rights to-early 80
intervention services. - (55.9%)
5. Overall, my first contacts with early 82
intervention services were helpful. = (57.7%)

Question Sgg:ily
. : 99
6. | know who my FRC is. (67.3%)
79

1Ttai IV A7 £ £ 10L e ans Tin mmanVmatamdlnca—dis A

There are 148 respondants for the sort criteria you have sele.cted

Agree Disagree

72
(49.3%)

53

(36.8%)

. 54
(37.8%)
- 56
(39.4%)

Family Resources Coordinator - FRC

Agree

41

{(27.9%)

52

2005 ITEIP Parent/Family Survey Results

If you have any technical difficulties with this éurvey please contact &gelé French.

Strongly Don't .
Disagree  Know Total

19 10 1
(13.0%) (6.8%) (0.7%) 48

5 2 1
(35%) (14%) (©7%)
6 1 2
42%)  (07%) (1.4%) 143

3 ! 0 142

(2.1%)  (0.7%)  (0.0%)

Strongly Don't Total

Disagree Disagree Know

2 2 3 147

(14%)  (1.4%)  (2.0%)

7 1 8

1 /9N INNNL
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.- ' r
=

of when | first gave consent to participate in
the early intervention program. (66.0%)  (29.9%) (2'0%)_ (0.7%)  (1.4%)

14, My child received screening and/or

" evaluation in all five developmental areas: 102 39 2 1 4

. cognitive, physical, communication, (68.9%) (26.4%) (1.4%) (0.7%)  (2.7%)
social/emotional and adaptive/self-help.
15. The date, time and locations of g
evaluations were workable for family's 980 460 10 10 10
schedule. (66.7 %) {(31.3%) (0.7%) (0.7%) (0.7%)
16. The evéluation process helped me 87 48. 10 1 1
learn more about my child. (569.2%) (32.7%) (6.8%) (0.7%) (0.7%)

Individualized Family Service Plan - IFSP

meeting(s).

adbn T AT KL £N 10K fmncvnlim nmanDnal anbimo—tanra

7. My FRC is well informed. o (53.7%) (35.4%) (4.8%) - (0.7%) . (5.4%)
o o ) 53 ° 5 1 5
8. MyFRCishelpful. . - (56.2%) (363%) (34%) (0.7%)  (3.4%)
0. My FRC asked what my farhily‘s . - 96 .40 5 .2 3
- concerns, priorities and resources were. (65.8%) (27.4%) (3.4%) (14%) (21%)
10. The FRC does a good job of - - ' :
, 84 44 10 . 5 4
ordinating th rv child and
?:mnylrr‘]aerlar(]jgs ese fces my child an | -(577,1%)7_ (29.9%) “ (6.8%) (3.4%) - (2.7%)
11. My FRC respects my famllys values 91 43 3 A ' 29
- and culture. {61.9%) (29.3%) (2.0%) (0.7%) (6.1%)
12. Overall my FRC has made things . 86 43 10 3 4
easier for me. - - (58.9%) (29.5%) (6.8%) (21%) (2.7%)
-Evaluation
- Strongly . Strongly Don't
Question Agree Agree Disagree Disagree Know
13. My child was evaluated within 45 days 97 44 3 1 2

. Question S/t{g:!eggy Agree Disagree Sgg;ﬂi E:g‘:,
17. My FRC clearly described fhe IFSP 86 54 5 1 2
process and IFSP meeting to me. (58.1%) (36.5%) (3.4%) (0.7%) (1.4%)
18.1 knew | could request other family ' : ’
members, an advocate or person outside 85 44 13 2 ' 4
my family to attend my family's IFSP .~ (57.4%) (29.7%) (8.8%) (1.4%) (2.7%)

147
146
146

147

147

146

Total

147

148

147

147

Total

148

148

Page 2 of 4
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. 19. My family's resources, pfiorities and
" concerns were-addressed in the IFSP
' meetlng :

20. Professional staff were present at my

'IFSP meseting to explain evalua’uon and
assessment |nformat|on

-21. | was given options about how my child

and family would get services in home or

community settings.

22. My FRC and Eaﬂy Intervention Team'

. “provided me with enough information to

make informed decisions.

23. The IFSP outcomes, services, and .
activities addressed my families concerns

and needs.

24. My child made progress towards hls/her
outcomes on the IFSP. -

25. My child's IFSP was reviewed with me
at least every 6 months to determlne my
child's progress.

26. An IFSP meetlng was set up if revisions
were needed.

.27 A new lFSP-was deVeloped at least

once a year at an IFSP meeting.

. 28. My family was satisfied with the quallty

of services recelved

29. My family was satlsf'ed WIth the
frequency of services received.

30. Early intervention services received
have helped our family meet our child's
developmental needs.

Transition

Question

31. At least six months prior to my child's
third birthday, | was informed that services
would change at age 3.

32. | was given information about what
services might be available for my child
after age 3.

33. The transition plan identified the
supports needed for my child and family to

90

(60.8%)

93
(63.7%)

75

(51.0%) -

79 .

- (53.7%)

81

(55.1%)

88
(62.4%)

74

(67.9%)

63
(54.8%)

- 45
(70.3%)

67
(67.0%)

65

(65.0%)

65
(65.7%)

Strongly
Agree

. 53
(65.4%)

46

(52.3%)

37

49
(33.1%)

44

(30.1%)

- 54
(36.7%)

60

(40.8%)
57

(38.8%)

47
(33.3%)

28
(25.7%)

35
(30.4%)

18
(28.1%)

28
(28.0%)

26
(26.0%)

28

(28.3%)

Agree

23
(28.4%)

33
(37.5%)

22

7

(4.7%)

4
(2.7%)

15
(10.2%)

6
(4.1%)

-
(4.8%)

5
(35%)

"
(3.7%)

7.
(6.1%)
-0

(0.0%)

4
(4.0%)

6
(6.0%)

5
(5.1%)

Disagree

3
(3.7%)

5
(5.7%)

| (0.0%)

(0.0%)

- (1.0%)

0

(0.0%)

.
(0.0%)

2

(1.4%)

.
(0.0%)

0
0
2

(1.8%)

3

(2.6%)

1
(1.6%)

1

3
(3.0%)

1
(1.0%)

Strongly V

Disagree

1
(1.2%)

1
(1.1%)

2.

(1.4%).

5
(3.4%)

1
(0.7%)

2

- (1.4%)

2
(1.4%)
.
(0.7%)

)
(0.9%)

7

(6.1%)
0

(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

Don't
Know

g
(1.2%)

3
(3.4%)

148
145
147
147

147

109

115
64
100
100

99

Total

81

88

76

Page 3 of 4




Pateflt Family Survey Results

transition suéceséfully at age 3. _‘ ) (48.7%) (28.9%) (9.2%) (1.3%)_ (11.8%)
34. Overall, the transition process-went 29 17 8 0 9
smoothly. -~ S (46.0%) (27.0%) (12.7%) (0.0%) (14.3%)
35. My child had an Individualized ot 1 6 P
Education Program developed by our. v (43.6%) - (25.5%) (10.9%) (3.6%) (16.4%)

school district by their third birthday.

36. Comménts on the transition process for ybu and yo'ur child:

See all responses to Question 36. -

Miscellaneous

37. During the time 1 was involved in early intervention services, | was given information and invited to
participate in meetings, trainings, and/or support groups such as: :

70 - 11.0% Community Workshops/Trainings

12 - 1.9% County Interagency Coordinating Council meetings and activities
79 - 12.4% Dad's Support Groups

63 -9.9% Parent to Parent

30-4.7% Parent Coalitions

59 -9.3% Parent Trainings _

39 -6.1% Specific Disability Information

6-0.9% Washington PAVE

3 -0.5% Ethnic Outreach Coordinator

12 - 1.9% Other o ' ,

637 Total respondents for this question (users could select more than 1 answer)

38. What do you like best about the early intervention services you are receiving?

See all responses to Question 38.

39. Do you have any ideas about how to improve early intervention services in your community?

See all responses to Question 39.

40. Pleése feel free to make Aany'general comments:

See all responses to Question 40.

63

55

Page 4 of 4
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rareiit rdiily dSUrvey Kesuiis

Page 1 of 4

2005 ITEIP Parent/Family Survey Results
If you havé any téchnical difﬁcrult-ijes.wit‘h thié survey bléése con.t..a\(..:.t A;rig‘gla French.
Ther}a_ are 4 resprondanrv‘ts fdf the sort criteria y.‘ou have sélected

You are viewing results for

County: KING

Zip Code: none selected

Age Group: none selected

Length of Time in Early Intervention: none selected
Ethnicity: Native Amerlcan

Referral
Question 7 SX;:‘S:Y Agree  Disagree g.t;gg?g; }[():Q“t, Total
1. It was easy to find out about early 4 0 0 0 0 4
intervention services available for my child.  (100.0%) (0.0%)  (0.0%) (0.0%) (0.0%)
2. Briefly share how 'you foﬁn'd out about services. '
See al! reépqnses to Question 2.
3. My concerns and questions were 2 2 0 0 0 4
listened to and addressed. (50.0%) (50.0%) (0.0%) (0.0%)  (0.0%)
4. Someone explained my rights to early 1 3 0 0 0 4
intervention services. . (25.0%) (75.0%) (0.0%) (0.0%)  (0.0%)
5. Overall, my first contacts with early 3 M ‘ 0 0 0 4
intervention services were helpful. (75.0%) (25.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)
Family Resources Coordinator - FRC
- ngstion S:sreggy Agree  Disagree g:;:rg‘?ela); E:g\; Total
6. | know who my FRC.is. 2 2 0. 0 0 4

(50.0%) (50.0%)  (0.0%) (0.0%)  (0.0%)

2 -2 0 6 - 0

ittp://147.56.62.186/results.asn?selecti on=true

1/720/200A




rarefif Family Survey Kesults

httn-/1147 SA A2 126/1*9.&111‘& aen?eelectinn=tme

7. My FRC is well informed. - (50.0%) (60.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)
‘ - ' 2 2 0 0 0
8. My FRC is helpiul. (50.0%)  (50.0%) (0.0%) (0.0%)  (0.0%)
9. My FRC asked what my family's 2 2 0 0 0
concerns, priorities and resources were. (50.0%) (50.0%) (0.0%) - (0.0%) (0.0%)
10. The FRC does a good job of ) o, 0 0 0
coordinating the services my child and o
family nee d% Jesene y : (50.0%) (50.0%) (0.0%) (0.0%)  (0.0%)
11, My FRC respects my family's values -2 2 0 0 0
and culture. _ N (50.0%) (50.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)
12. Overall, my FRC has made things - 2 2 0o 0 0
easier for me. ' ’ (50.0%) (50.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)
Evaluation
Question Sgg:le%ly Agree  Disagree g:;gg?x E::;\t,
13. My child was evaluated within 45 days 3 1 0 0 0
of when | first gave consent to participate in : - o
the early intervention program. : (75.0%)  (25.0%)  (0.0%) (0.0%)  (0.0%)
14. My child received screening and/or
evaluation in all five developmental areas: 4 0 0 0 "0
cognitive, physical, communication, (100.0%) {0.0%) (0.0%) (0.0%) {0.0%)
social/emotional and adaptive/self-help. .
15. The date, time and locations of : i
evaluations were workable for-family's 4 o OD : 00, 00 00
echedulo. " (100.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)  (0.0%)
16. The evaluation process helped me -4 0 0 0 0
learn more about my child. (100.0%) (0.0%)- (0.0%) (0.0%)  (0.0%)
Individualized Family Service Plan - [FSP
. Strongly . Strdngly Don't
| Question Agree Agree  Disagree Disagree Know
17. My FRC clearly described the IFSP 2 2 0 0 0 |
process and IFSP meeting to me. (60.0%) (50.0%) (0.0%)  (0.0%) (0.0%)
18. | knew [ could request other family '
members, an advocate or person outside 2 2 0 -0 . 0
my family to attend my family's IFSP (50.0%) (50.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)
meeting(s). '

Total

Total

Page 2 of 4
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3

£l

19. My farﬁily s resources, priorities and » 2
concerns were addressed in the IFSP (50.0%)
meetlng e
- 20. Professional staff were present at my » 2'
IFSP meeting to explain evaluation and (5'0 0%)

assessment information.

21. 1 was given options about how my child
and family would get services in home or

v : v (25.09 o)
community settings. :

22. My FRC and Early Intervention Team 2
provided me with enough mformatlon to (50.0%)
make informed decisions. v
23. The IFSP outcomes services, and 1 _
activities addressed m famlhes concerns :

»and needs. Y (33.3%)

24. My chlld made progress towards his/her. 2
7

. outcomes on the iFSP. (66.7%)
25. My child's IFSP was reviewed with me 4
at least every 6 months to determine my (100.0%)
child's progress. e
26. An IFSP meeting was set up if revisions 4
were needed. ' {100.0%)
27. A new IFSP was developed at least 3
once a year at an IFSP meeting. (75.0%)
28. My family was satisfied with the quality 3
of services received. (75.0%) -
29, My family was satisfied with the 3
frequency of services received. (75.0%)
30. Early intervention services received 3
have helped our family meet our child's - (75.0%)

developmental needs.

Transition
. Strongly
Questlon Agree
31. At least six months prior to my child's 2

third birthday, 1 was informed that services .
would change at age 3. {66.7%)

32. | was given information about what 5
- services might be available for my child . o
after age 3. (66.7%)

33. The transition plan identified the
supports needed for my child and family to 2

ittn://147.56.62.1 Rﬁ/remﬂmasn?gelecﬁnn;‘rme

.2

(50.0%)

2

(50.0%).

3
(75.0%)

)
(50.0%)

(0.0%)

0
(0.0%)

1
(25.0%)

1
(25.0%)

1
(25.0%)

1

(25.0%) .

Agree

1
(33.3%)

1
(33.3%)

v'(o.o%)

0

(0.0%)

;
(0.0%)

0

(0.0%)

0
(0.0%)

.

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

Disagree

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0

(0.0%)

0
(0.0%)

0
{0.0%)

0

(0.0%)

;
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)
0
(0.0%)
0
(0.0%)

Strongly
Disagree
0
(0.0%)

0
(0.0%)

| (O.Q%)

0.
(0.0%)

O,

(0.0%)

0 B

(0.0%)

0

0

(0.0%)

.

{0.0%)
0

(0.0%)

0

- (0.0%)

.
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0

(0.0%)

Don't
Know

0

(0.0%)

(0.0%)

w

Total

Page 3 of 4
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transition successfully at age 3. ' (66.7%)‘ (33.3%) {0.0%) (0.0%) (0.0%)

34, Overall the transition process went ' 2 0 0 0 0 '2’
smoothly- (100.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) -
35. My child had an Individualized 5 ’ 0 0 0 ,
Education Program developed by our (66.7%) (33.3%) (0.0%') (0:0%) (0.0%) 3

school district by therr third blrthday

36. Comments on the transmon process for you and your Chlld

_ See all responses to Question 36.

Miscellaneous

37. During the time | was involved in early intervention services, | was given information and invited to
participate in meetings, trainings, and/or support groups such as:

3-0.5% Community Workshops/Trainings
1-0.2% County Interagency Coordinating Council meetings and actlvmes
2 -0.3% Dad's Support Groups S
2 - 0.3% Parent to Parent
1-0.2% Parent Coalitions
-0.2% Parent Trainings
3 -0.5% Specific Disability Information
1-0.2% Washington PAVE -
1-0.2% Ethnic Qutreach Coordinator
0-00.0% Other
637 Total respondents for this question (users could select more than 1 answer)

38. What do you like best about the early intervention services you are receiving?

See all responses to Question 38.

39. Do you have any ideas about how to improve early intervention services in your community?

See all responses to Question 39.

40. Please feel free to make any general comments:

See all responses to Question 40.
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farént ramily Survey Kesults

S

Page 1 of 4

You are viewing results for

County: KING '

Zip Code: none selected

Age Group: none selected

Length of Time in Early Intervention: none selected
Ethnicity: Asian/Pacific Islander '

Referral
_— Strongly
Question , ‘Agree
1. It was easy to find out about early 3

2. Briefly share how you found out about services.

See all responses to Question 2.

3. My concerns an.d questions were ' 10

listened to and addressed. - (37.0%)
4. Someone explained my rights to early 7
intervention services. (25.9%)
5. Overall, my first contacts with early 11
intervention services were helpful. (40.7%)

Strongly

Questlon Agree

6. | know who my FRC is. 15

13

w1147 SA A7 1RAeclta aenPceelontinn=trma

If you have any technical difficulties with this survey please contact

~ intervention services available for my child. ~ (11.5%).

There are 27 réspondants for the sort criteria you have selected

Agree

16
(61.5%)

17
(63.0%)

17
(63.0%)

16
(59.3%)

Family Re\sources Coordinator - FRC

Agree

9

8

Angela French.

. Strongly
Disagree Disagree
3 4

(11.5%)  (15.4%)

0 0
(0.0%) (0.0%)

1 0
(3.7%)  (0.0%)

00

(0.0%)  (0.0%)

. Strongly
Dlsagree Disagree
0 0

3 0

Don't
Know

0
(0.0%)

0
(0.0%)

2
(7.4%)

0
(0.0%)

Don't
Know

3

(55.6%) (33.3%) (0.0%)  (0.0%) (11.1%)

3

2005 ITEIP Pa’rehtlFam,ily' Survey Results

Total

26

27
27

27

Total

27

1 1yNnInnnr
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EY

Wn//147 86 87 1RAMreanlte aen?eelertinn=tme

7. My FRC is well informed. (48.1%) (29.6%) {(11.1%) (0.0%) (1t.1%) 27
L 13 10 . 1 0 2
8. My FRC s helpful. (50.0%) (38.5%) (3.8%) (0.0%) (7.7%) 2°
_ 9 My FRC asked what my family's _ 14 10 1 0 . 2 27
- concerns, priorities and resources were. (61.9%) (37.0%) (3.7%) (0.0%) (7.4%)
-10. The FRC does a good job of " s 1 - .
coordinating the services my child and ' ‘ : 27
family needgs. ser 7 Yy " (40.7%) (48.1%)  (3.7%) (0.0%). (7.4%)
11. My FRC respec{s my family's values 14 10 1 0 2 27
and culture. _ : (651.9%) (37.0%) (3.7%)  (0.0%) (7.4%)
12. Overall, my FRC has made things 13, 10 2 0 2 ’27
easier for me. (48.1%) (37.0%) - (7.4%) (0.0%) (7.4%)
Evaluation
Quesfién Sgg:esgy Agree Disagree g::;g?z }[():gv: Total
- 13. My child was evaluated within 45 days 12 12 1 0 9
of when | first gave consent to participate in : ; o 27
the early intervention program. (44.4%) (44.4%)  (3.7%) (O'Q %) (7.4%)
14. My child received screening and/or _ :
evaluation in all five developmental areas: - 13 10 2 1 1 27
cognitive, physical, communication, (48.1%)  (37.0%) (7.4%) (3.7%) (3.7%)
social/lemotional and adaptive/self-help.
15. The date, time and locations of 13 12 2 0 0
evaluations e workable for family's o o 27
Sgﬁe du:g- were wor ‘ ! Y (48.1%)  (44.4%) (7.4%)  (0.0%)  (0.0%)
16. The evaluation process helped me 16 9 0 - 0 2 27
learn more about my child. (59.3%) (33.3%) (0.0%) (0.0%) (7.4%)
Individualized Family Service Plan - [FSP
o ‘Question SX;;E:Y Agree ‘ Disa_xgree S:;Z;??é l[():cr:vt Total
;I7. My FRC Clearly described the IFSP 13 10 1 0 3 97
process and IFSP meeting to me. (481%) (37.0%) (3.7%) (0.0%) (11.1%)
- 18. | knew | could request other fémily
~ members, an advocate or person outside 12 9 1 0 5 27
my family to attend my family's IFSP (44.4%) (33.3%) (3.7%) (0.0%) (18.5%)
meeting(s). . : . ' : .
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-

19. My fémily's resources, priorities and- 11 »
concerns were addressed in the IFSP 40.7%
meeting. ' (40.7%)
20, Professional staff were present at my ' 11
IFSP meeting to explain evaluation and (40' 7%)
assessment information. ISR ¢
. 21.1was glven options about how my child 12
and family would get services in home or (44.4%)
communlty settings. ) e
22. My FRC and Early lnterventlon Team ’ 13
provided me with enough information to (48.1%)
make informed deCISIonS e-rel
23. The IFSP outcomes, services, and- 1
activities addressed my families concerns oy
and needs. ' (40.7%)

24, My child made progress towards histher . 12

outcomes on the IFSP. (44.4%)
25. My child's IFSP was review_ed with me 6

“at least every 6 months to determine my (30.0%)
child’s progress. e
26. An IFSP meeting was set up if revisions 6
were needed. (28.6%)
27. Anew IFSP waé developed at least - 3
once a year at an IFSP meeting. (33.3%)
28. My family was satisfied with the quality 6

of services received. {40.0%)
729. My family was satisfied with the 7
frequency of services received. (43.8%)
30. Early intervention services received ’ 7
have helped our family meet our child's (43.8%)

. developmental needs.

Transition
Qoestion Sgspeg;y
31. At least six months prior to my child's 10

third birthday, | was informed that services (66.7%)
would change at age 3. o

32. | was given information about what - 9
services might be available for my child (60.0%)
after age 3. e

33. The transition plan identified the

supports needed for my child and family to 5

httn'//147 KA A7 1A/rean1ltc aonPenlantinn=tria

13
(48.1%)

12

(44.4%)

11
(40.7%)

.10

(37.0%)

15
(55.6%)

12

(44.4%)

13
(65.0%)

12
(57.1%)

5
(55.6%)

9
(60.0%)

8
(50.0%)

9

(56.3%)

Agree

3
(20.0%)

4

(26.7%)

0
(0.0%)

3
(11.1%)

1
(3.7%)

2
(7.4%)

Disagree

0
(0.0%)

1
(6.7%)

0

(0.0%)

0
(0.0%)

0

(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

oo

—
e
s
S

0)
i’
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)
0
(0.0%)

0
(0.0%)

Strongly
Disagree

1
(6.7%)

1
(6.7%)

.

(11.1%)

1

(3.7%)

3

(11.1%)

2
(7.4%)

1

| (3.7%)

3
{11.1%)

0

(0.0%) .

3
(14.3%)

1

(11.1%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

Don't
Know

1
(6.7%)

0
(0.0%)

Ny

7

27

—_

5

—

6

Total '

15
15

13

- Page3 of4
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¥

transitiop successfully ataged. . (385%) (53.8%) (0.0%) (7.7%)  (0.0%)
34, Overall, the transmon process went | 5 4 0 0 -1 ' 10
- smoothly. (50.0%) (40.0%) (0.0%) (0.0%) (10.0%)
35. My child had an Individualized o 5 ] o . . 0.
Education Program developed by our (40‘0%) (50.0%) (10.0%) (0.0%)  (0.0%) :10

school district by their third blrthday

36. Comments on the transmon process for you and your child:

See _all responses to Question 36.

M!scellaneous

37. Durmg the time | was involved in early mterventlon services, | was given |nformatlon and invited to
parhcnpate in meetings, tralnmgs and/or support groups such as:

‘ 9-1.4% Community Workshops/Trainings

2-0.3% County Interagency Coordinating Council meetings and activities

14 - 2.2% Dad's Support Groups

14 -2.2% Parent to Parent

4 -0.6% Parent Coalitions

11-1.7% Parent Trainings

6 -0.9% Specific Disability Information

0-00.0% Washington PAVE

1-0.2% Ethnic Outreach Coordinator

1-0.2% Other '

637 Total respondents for this question (users could select more than 1 answer)

38. What do you like best about the early intervention services you are receiving?

See all responses to Question 38.

39. Do you have any ideas about how to improve early intervention services in your community?

See all responses to Question 39.

40. Please feel free to make any general comments:

See all responses to Question 40.

~Page4of4
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Careily ramiy SUrvey KKesuits

Page 1 of 4

You are viewing results for

County: KING

Zip Code: none selected ;
Age Group: none selected : .
‘Length of Time in Early Intervention: none selecte
Ethnicity: African/American

Referral
. . Strongly
Question ‘Agree
1. It was easy to find out about early 4

intervention services available for my child.  (40.0%)

2. Briefly share how you foﬁnd out about services.

See all responses to Question 2.

Qﬁestion Sgg:igy
. . 8

6. | know who my FRC is. (80.0%)
6

ittp://147.56.62.186/results.asn?selection=true .

3. My concerns and questions were o 6
listened to and addressed. (60.0%)
' 4.' Someone éxplained my rights to early ' 7
intervention services. (70.0%)-
5. Overall , my first contacts with early 6
intervention services were helpful. : (60.0%)

f 'you haVevany technical difficulties with this survey please contact Angela French.

There are 10 réspondahts for the‘sort c'ritéria you have selected

. Strongly
Agree D!sagree Disagree
3 1 2

(30.0%) (10.0%) (20.0%)

4 0 0
(40.0%) (0.0%)  (0.0%)

3 0 0
(30.0%)  (0.0%)  (0.0%)

3 1 0
(30.0%) (10.0%) (0.0%)

Family Resources Coordinator - FRC

Agree Disagree g:;ca);?ga
2 0 0

(20.0%) (0.0%)  (0.0%)

4 0 0

Don't
Know

0
(0.0%)

(0.0%)

(0.0%)

Don't
Know

0
(0.0%)

0

(0.0%)

- ’2005 ITEIP P'aré_ntl’Fa_min Survey__Resu_Its‘

Total

10

10

10

10

Total

10

1R0200A




L alCill a1y Survey Kesults

7. My FRC is well informed.
_ 8. My FRC is helpful.

9. My FRC asked what my fami!y;s
- concerns, priorities and resources were.

10. The FRC does a good job of
coordinating the services my child and
family needs.

11. My FRC respects my family‘s values
and culture.

12, Overall, my FRC has made thlngs
easier for me.

Evaluation
Question

13. My child was evaluated within 45 days
of when | first gave consent to participate in
the early intervention program.

14. My child received screening and/or
evaluation in all five developmental areas:
cognitive, physical, communication,
social/emotional and adaptive/self-help.

15. The date, time and locations of
- evaluations were workable for family's
schedule.

16. The evaluation process helped me
learn more about my child.

Individualized Family Service Plan -

Quesﬁon

'17. My FRC clearly described the IFSP
process and IFSP meeting to me.

18. | knew | could request other family
.members, an advocate or person outside
"~ my family to attend my family's IFSP
 meeting(s). ‘

ittp://147.56.62.186/results.asp?selection=true

(60.0%)

6
(60.0%)

6
(60.0%)
.
(60.0%)

7
(70.0%)

7
(70.0%)

Strongly
Agree

8
(80.0%)

8
(80.0%)

8
(80.0%)

7
(70.0%)

Strongly
Agree

8

(80.0%)

6
(60.0%)

(40.0%)

4
(40.0%)
3
(30.0%)

3
(30.0%)

'3
(30.0%)

2
(20.0%)

Agree

2
(20.0%)

(20.0%)

(20.0%)

(30.0%)

Agree

2

(20.0%)

-

(30.0%)

IFSP

(0.0%)
0
(0.0%)

1
(10.0%)

1
(10.0%)

0 -

0.0%)

1

(10.0%)

Disagree

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

Disagree

0
(0.0%)

0

(0.0%)

(0.0%)
0

(0.0%)

0

| (0.0%) .

0
(0.0%)

(VI

0

(0.0%)

Strongly
Disagree

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)
0
(0.0%)

Strongly .
Disagree

0
(0.0%)

1

(10.0%)

(0.0%)

(0.0%)

-
(0.0%)
.

(0.0%)

0

(0.0%) .

0

(0.0%)

0
(0.0%)

Don't
Know

0
(0.0%)

0
(0:0%)

0

'(o.o%)

0

(0.0%)

Don't
Know

O B

(0.0%)

0

(0.0%)

10

Page 2 of 4

10
10
10

10

10

Total
10
10

10

10

Total

10

10
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parent Family Sufvey Results . - : ' o ‘ Page 3 of 4

19. My family's resourceé prlontles and 7 3 S IYO | 0 0
;:é):gtzlar:gs were ad@ressed inthe IFSP . (70.0%) (30.0%) (0.0%) (0_0%) -Y(O'O%) 10
20. Professmnal staff were present at my ' 6 4 0 ' 0 0 |
rop S?ﬂﬁgﬂ??ntfgri;‘gt'f‘o';‘ evaluationand. g0, 09)  (40.0%) O0%)  (00%)  (0.0%) 10
21. | was given optnons about how my chid | 5 3 . ) ' ‘0 o 0
iggﬁm{y"‘s’g‘t‘t’lﬂgft S.e“"“’s iNhome Of (50 0o5)  (30.0%) (20.0%) (0.0%)  (0.0%) 10
. 22, My FRC and Early Interventlon Team 5 5 ' 0 ' 0 0 :
provded me i erough omalon'o (50 eo0%) 0% 0% (00%)
23. The .IFSP outcomes, services, and 5 5 ‘o ' o 0
:ﬁtcljvrx]t;eesdz;ddressed mY families concerns (50.0%) (50.0%) -(0.0%)  (0.0%) ' (0.0%) 10
_24 My child made > progress towards hls/her 5 4 0 0 N 10
ouicomes on the iFSF. _ (50.0%) (40.0%) (0.0%) (0.0%) (10.0%) o
25. My child's IFSP was réviewed_with me 5 2 0 - 0 . T
| i;;%?:t’)fgggsi_months todetermine my 55507 (25.0%) (0.0%) (0.0%) (125%) 8
26. An IFSP meeting was set up if _revisiAons 6 0 0 ' 0 3 9
were needed. (66.7%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (33.3%)
27. A new IFSP was develop_ed at least 1 -3 0 0 0 4
once a year at an IFSP meeting. (25.0%) (75.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)
28. My‘family was satisfied with the quality | 5 3 0 0 0 8
of 'services received. (62.5%) (37.5%) (0.0%) (0.0%)  (0.0%)
29. My family was satisﬂed_ with the 6 V 1 1 0 0 8
frequency of services received. (75.0%) (12.5%) (12.5%) (0.0%)  (0.0%)
) :;0. Early interventiqn services receivgd 6 ' 1 i 0 ) 0
zgzglgs:ﬁggtgf; Tarfily meet our child's (75.0%) (125%) (125%) (00%)  (0.0%) 8
Transition
Question Sgg:leq:y Agree Di#agree gggg?‘i E:g‘:, Tgtal
31. At 'least six mont_hs prior to my chil(_j‘s 5 1 0 0 0
ould s Les gmed natseness g3z (167%)  (0.0%)  00%)  (©0%) °
32. | was given information about what 6 ' 1 7 0 0 ' 0
Db might be available for my child (85.7%) (14.3%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)
33. The transition plan identified the ’ 5
supports needed for my child and family to 3 2 0 0 .0

W //147 RA A7 1 RAraanltc aonQaenlantinn=tma . 10 MNANL




rarent Famuy sSurvey Kesulis.

P

transition,suCcessfullyatage3. (60,0%) (40.0%,) (0:0%) (0.0%)  (0.0%)

~school district by their third birthday.

~ 36. Comments on the transition process for you and'your child:

‘See all responses to Question 36.

Miscellaneous

participate in meetings, trainings, and/or support groups such as:

6 - 0.9% Community Workshops/Trainings

3-0.5% County Interagency Coordlnatlng Council meetings and actlvmes
5--0.8% Dad's Support Groups

5-0.8% Parentto Parent

4 -0.6% Parent Coalitions

6 - 0.9% Parent Trainings

6 - 0.9% Specific Disability Information

3-0.5% Washington PAVE

2-0.3% Ethnic Outreach Coordlnator

1-0.2% Other_- ,

637 Total respondents for this question (users could select more than 1 answer)

38. What do you like best about the early intervention services you are receiving?

See all responses to Question 38.

'39. Do you have ény ideas about how to improve early intervention services in 'your cbmmun_ity?

See all responses to Question 39.

40. Please feel free to méke any general comments:

See all responses to Question 40.

34. Overall, the transmon process went 2 -3 » -0 0 - 0
smoothly. : (40.0%) (60.0%) (0.0%) . (0.0%) - (0.0%)
35, My child had an Individualized 3 ' ) : '0 0 0
" Education Program developed by our . (60.0%) (40.0%)' (0.0%) : (0.0%)  (0.0%)

37. During the time | was involved in early intervention services, I'was’given information and invited to -

~ Page 4 of 4
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rarent r amily dSurvey Kesults

Page 1 of 4

There are 14 respondants for the sortrcrit'eria you have selected

You are viewing results for

County: KING

Zip Code: none selected

Age Group: none selected '
- Length of Time in Early Intervention: none selected
Ethnicity: Hispanic ' ) »

9 4

httin /11 AT RAE AD 1RAIracnilic aonDcal antinn=trna

If you have any technical difficulties with this survey please _cohtact Angela Fren_gn.

Referral
Quéstiop ng:'gy Agree  Disagree g:;z;?é);
1. It was easy to find out about early ) 4 7 0 0
intervention services available for my child.  (33.3%) (58.3%) (0.0%) (0.0%)
2. Briefly share how you found out about services.
See all responses to Question 2.
3. My concerns and duestions were 9 5 0 -0
listened to and addressed.- (64.3%) (35.7%) (0.0%) (0.0%) -
4. Somegne exblained my rights to early 8 6 0 0
intervention services. (57.1%) (42.9%) (0.0%) (0.0%)
5. Overall, my first contacts with early 9 .5 0] ‘ 0
intervention services were helpful. (64.3%) (35.7%) (0.0%)  (0.0%)
- Family Resources Coordinator - FRC
Question ’ Sggpe%y Agree » Disagree S:;Zg?g
: 9 4 1 0
8. I know who my FRC is. (64.3%) (28.6%) (7.1%)  (0.0%)
' 0 0

Don't
Know

(8.3%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0

(0.0%)

Don't
Know

0

1

(0.0%)

2005 ITEIP Parent/Family Survey Results

Total

12

14

14

14

Total

14

1/2anhnng




rarent Family survey Results

7. My FRC is well informed.
8. My FRC is helpful.

9. My FRC asked what my family's
concerns, pnontles and resources were.

10. The FRC does a good job of
coordinating the serwces my child and
- family needs.

11. My FRC respects my famlly S values
and culture _

12. Overall, my FRC has made thmgs
easier for me. . :

Evaluation

Question

13. My child was evaluated within 45 days
of when | first gave consent to participate in
the early intervention program.

14. My child received screening and/or
evaluation in all five developmental areas:
cognitive, physical, communication,
social/emotional and adaptive/self-help.

15. The date, time and locations of
evaluations were workable for family's
schedule. -

16. The evaluation process helped me
learn more about my child.

!ndmduahzed Famliy Serv:ce Plan - IFSP

Question

17. My FRC clearly described the IFSP
process and IFSP meeting to me.

18. | knew | could request other family
members, an advocate or person outside
my family to attend my family's IFSP
meetmg(s) :

httn /11T AT 8K £ 10K leamalin nmnDanlantinme—tuman

(64.3%)

9
(64.3%)

7

(50.0%)

.9
(64.3%)

9

(64.3%)

9
(64.3%)

Strongly

- Agree

9

- (69.2%)

11
(78.6%)

7
(50.0%)

9
(64.3%)

Strongly
Agree
77.
(50.0%)

4
(28.6%)

(28.6%)

5
(35.7%)

7

(50.0%)

4
(28.6%)

-5

(35.7%)

5

(35.7%)

Agree

4
(30.8%)

3
(21.4%)

7
(50.0%)

5
(35.7%)

. Agree

6
(42.9%)

4
(28.6%)

(0.0%)

0

(0.0%)

0

‘(o.o%)_

. o . -
(0.0%)

0

00%)

0
(0.0%)

Disagree

0
(0.0%)
0
(0.0%)
0
(0.0%)

0
(0.0%)

Disagree

1
(7.1%)

1 -
(7.1%)

"0

-~ (0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

_(o.o%’) R

0
(0.0%)

Strongly

Disagree

0
{0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

Strongly
Disagree

0
(0.0%)

0
(0.0%)

(0.0%) (7.1%) 14

0o
©0.0%) M
.. O o .
©ow M

1
71%) 4
o
(00%) 14
. -0 '
©0%) ™
Don't
Know Total
.

0.0%) 13
0

©0.0%) 4
0

(0.0%) 14

0

©00%) 14

Don't

Know Total

0
(00%) '
o
36.7%) 4

Page 2 of 4
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rarent ramuiy Survey Kesults

; communlty settlngs

.19 My fémilys resources, priorities and-
.concerns were addressed in the IFSP

meetlng

20. Professional staff were present at my
IFSP meeting to explain evaluation and
assessment information.

21, | was given optlons about how my chlld
and family would get services in home or

22. My FRC and Early Interventlon Team
provided me with enough information to
make informed decisions. =

23 The IFSP outcomes' services, and.
activities addressed my families concerns
and needs.

. 24. My child made progress towards h:s/her

P P eyt

- QULLUInes Ul e erl‘

- 25. My child s IFSP was reviewed with me

at least every 6 months to determine my
child's progress

. 26.An IFSP meetlng was set up if revisions

were needed

27. A new lFSP was developed at least

once a year at an IFSP meeting.

‘ 28. My family was satisfied with the quahty
of services received. )

29. My family was satisfied with the
frequency of services received.

30. Early intervention services received
have helped our family meet our child's
developmental needs.

Transition

Question

31. Af least six months prior to my child's
third birthday, | was informed that services
would change at age 3.

32, | was given information about what
services. might be available for my child
after age 3.

33. The transition plan identified the
supports needed for my child and-family to

bbbana T AT CL £ 1OL Jecreilbre coea el e oo

8
(57.1%)

7

(53.8%)

7 (_50.0%)

"
(57.1%)

4
{30.8%)

7
- (53.8%)
3
(50.0%)
3
(37.5%)

(33.3%)
2
(33.3%)

2
(33.3%)

2
(40.0%)

- Strongly

Agree

2
(50.0%)

4
(80.0%)

5

(35.7%)

6
(46.2%)

L
(28.6%)

6

(42.9%)

.
(61.5%)

(50.0%)

2

(25.0%)

1
(33.3%)

2

- (33.3%)

3

(50.0%)

2
(40.0%)

Agree

1
(25.0%)

1
(20.0%)

;
(7.1%)

e

(0.0%)

S 2

(14.3%)

0
(0.0%)

0

(0.0%)

0
{0.0%)
0
(0.0%)
0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0.
(0.0%)

Disagree

1

(25.0%)

0

(0.0%) |

0

(0.0%) R

(0.0%)

(0.0%)

- (0.0%)

(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0

(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

Strongly
Disagree

0
(0.0%)

0
(0.0%)

(0.0%)

(0.0%)

.
(0.0%)

0
(0.0%)

1

0

0
(0.0%)
3
(37.5%)

1
(33.3%)

2
(33.3%)

1

(16.7%)

1

(20.0%)

Don't
Know}

0
(0.0%)

0
(0.0%)

13

Cawy M

14
13

13

o2

Total

Page 3 of 4
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rarent Family Survey Kesults.

transitidn successfully'atage3 , - (80.0%) (20.0%) ,(Q.O%) (QO%) - (0.0%)

34, Overall, the transmon process went ' 1 -0 1 0 "2
- smoothly. 7 . (25.0%) (Q.Q%) (25.0%) (Q.O%) (50.0%)
35, My child had an Individualized o, o A 0
'Education Program developed by our v '(75_0%) (0"0%) (25.0%)  (0.0%)  (0.0%)

* school district by their third birthday.

' 36. Comments on the transition process for you and YOur child:

See all responses to Question 36.

Miscellaneous

37. Dunng the time | was involved in early intervention services, I was given mformatlon and invited to
participate in meetmgs trainings, and/or support groups such as:

6-0.9% Community Workshopsffralnlngs

4 -0.6% County Interagency Coordinating CounCII meetings and activities
5-0.8% Dad's Support Groups o
8-1.3% Parent to Parent

2-0.3% Parent Coalitions

4 -0.6%. Parent Trainings

4 -0.6% Specific Disability Information

1-0.2% Washington PAVE

0-00.0% Ethnic Outreach Coordinator

1-0.2% Other : :

637 Total respondents for this questlon {users could select more than 1 answer)

38. What do you like best about the early intervention services you are receiving?

See a!}l responses to Question 38.

39. Do you have any ideas about how to improve early intervention services in your community?

‘See.all responses to Question 39.

40. Please feel free to make any general co'mrhents:

See all responses to Question 40. :

Page 4 ot 4
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1 arCuLrally OULYey IESULLS

G e N
A :

2005 ITEIP Parent/Family Survey Results -
If'y(.):urr.\ave any technical difﬁculﬁes with this sur\_/ey.please co‘ntact ‘mge‘a French. -

There are 32 respdndants for the sort criteria you have selected

You are viewing results for

County: KING T

Zip Code: none selected

Age Group: none selected

Length of Time in Early Intervention: none selected
Ethnicity: Multiracial ’

Referral
. St 1 . St | Don't
Question p':;:e%y Agree Disagree Di;g;?ei Kr?c':w Total
1. It was easy to find out about early 5 17 8 2 0 39

intervention services available for my child.  (15.6%) (563.1%) (25.0%) (6.3%) (0.0%) -

2. Briefly share how you found out about services.

See all responses to Question 2.

3. My concerns and questiohs were , 11 18 1 0 1 34
listened to and addressed. (35.5%) (68.1%) (3.2%) . (0.0%) (3.2%)

4, Someone éxplained my rights to early 10 16 4 0 - 1 31
intervention services. . (32.3%) (51.6%) (12.9%) (0.0%) (3.2%) i
5. Overall, my first contacts with early 14 . 15 1 0 1 31
intervention services were helpful. (45.2%) (48.4%) (3.2%) (0.0%) (3.2%)

Family Resources Coordinator - FRC

Stroﬁgly Don’t

Question Sgg:leily Agree Disagree Disagree Know Total
' P 17 14 0 0 1

6. 1 knowwho my FRCis. ’ (63.1%) (43.8%) (0.0%) (0.0%) (3.1%) 2
14 17 o 0 1

1/1NnINNL
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-atcLit rdlily DUIvey IXesulls

7. My FRC is well informed.
8. My FRC is helpful.

9. My FRC asked.what my family's
concerns, priorities and resources were.

10. The FRC does a good job of
coordinating the services my Chl|d and
famlly needs.

11. My FRC respects my famllys values
and culture.

" 12. Overall, my FRC has made thmgs
easier for me.

Evaluation
duestion

13.-My child was evaluated withih 45 days
of when | first gave consent to participate in
the early intervention program.

14. My child received screening and/or
evaluation in all five developmental areas:
cognitive, physical, communication,
sociallemotional and adaptive/self-help.

15. The date, time and locations of
evaluations were workable for family s
schedule.

16. The evaluation process helped me.
leam more-about my chlld

Individualized Family Service Plan

Question

17. My FRC clearly described the IFSP
process and IFSP meeting to me.

18. | knew | could request other family
members, an advocate or person outside
my family to attend my family's IFSP
meeting(s).

ttn+//147 56 A7 1RA/reanlte aan?ealartinn=tnie

(43.8%)

15
(46.9%)

17

- (53.1%)

17
(53.1%)

18

 (56.3%)

17

(53.1%)

Stron'gly
Agree

21
(65.6%)

22
(68.8%)

17
(53.1%)

20
(62.5%)

Strongly
Agree

17
(53.1%)

12

(37.5%)

(53.1%)

16
(50.0%)

14
(43.8%)

13
(40.6%)

13 .
(40.6%)

13
(40.6%)

Agree

11
(34.4%)

(28.1%)

11
(34.4%)

10
(31.3%)

- IFSP

- Agree

12
(37.5%)

15
(46.9%)

(0.0%)

(0.0%)

(0.0%)

(3.1%)

(0.0%)

(3.1%)

Disagree

0
(0.0%)

0
(0.0%)

4

(12.5%)

2
(6.3%)

Dis_agree

2
(6.3%)

2
(6.3%)

(00%)  (3.1%)
0 1
(0.0%) (3.1%) ‘
1.0
(3.1%) (0.0%)
o . 1
(0.0%) . (3.1%)
.0 1
(0.0%)  (3.1%)
1 0
(3.1%) o _(0.0%)
Strongly Don't
Disagree Kpow
0 0
(0.0%) (0.0%)
0 1
{0.0%) (3.1%)
0 0
(0.0%) (0.0%)
0o 0
{0.0%) (0.0%)
Strongly Don't
Disagree Know
1 0
(3.1%) (0.0%)
2 1
(6.3%) (3.1%)

32

32

32
32

32

32

Total

32

32

32

32

Total

32

32

~Page2of4
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rarent ramily survey Kesults

v 1
X B

19. My family’s resources, priorities and 16 . 14 . 2> . 0

. dd d in the IFSP :
‘;?::t?;gs were addressedin the - (50.0%) (43.8%)  (6.3%) (Q.Q%)
20. Professional staff were present at my 15 16 0 1
IFSP meeting to explain evaluation and (46.9%) " (50.0%) ' (0.0%) (3"1%)

- assessment information. 7
. 21. | was given options about how my child 13' ) 14 3 0
community settlngs

22. My FRC and Early Intervention Team 12 19 . 0

25. My child's IFSP was reviewed with me 12 1 1 0

. at least every 6 months to determine m
child's progrrgss Y (50.0%) 7 (45.8%) .(4.2%) (0.0%)

26. An IFSP meetihg was set up if revisions 8 . 14 o1 1

were needed. (30.8%) (53.8%) (3.8%) (3.8%)
27. A new IFSP was developed at least 10 4 0 0]
once a year at an IFSP meeting. (71.4%) (28.6%) . (0.0%) (0.0%)
28. My family was satisfied with the quality 12 14 0 0
of services received. (46.2%) (53.8%) (0.0%) (0.0%)
29. My family was satisfied with the 12 10 3 1
frequency of services received. (46.2%) (38.5%) (11.5%) (3.8%)
30. Early intervention services received 12 o 14 0 0
have helped our family meet our child's (46.2%) (53.8%)  (0.0%) (0.0%)

developmental needs.

Transition
31. At least six months prior to my child’s 11 8 0 0

third birthday, | was informed that services o o o o .
would change at age 3. (57.9%) (42.1%) (0.0%) (0.0%)

32.1 waé given information about what 9 9 0 0
services might be available for my child
after age 3_9 y ‘ (45.0%) . (45.0%) (0.0%)  (0.0%)

33. The transition plan identified the )
supports needed for my child and family to 9 : 7 3 0

e /1T AT RE KD 10K nnnltn nanmDanlantlmm—tbansn

and family would get services in home or (41.9%)  (45.2%) (9.7%) (0.0%)

provided me with enough information to (37.5%)  (59.4%) (O 0%) (6 80/)
_ make informed decisions. oowhee e AT =
© 23. The IFSP outcomes, services, and 12 ' 19 . 1 ’ 0
activities addressed my famlhes concerns o o\ 13 4o o
and needs. (37.5%) (59.4 %) (3.1 %) (Q.O Vo)
24. My child made progress towards his/her 14 16 1 -0
- outcomes on the iFSP. , (45.2%) -(51.6%) (3.2%) (0.0%)

-0

(0.0%)

0

| (0.0%) |

1

(3.2%)

1
(3.1%)

0
(0.0%)

(0.0%)

0
(0.0%)

0
(0.0%)

0
{0.0%)

Don’t
Know

0 .
(0.0%)

2

(10.0%)

Total

19

20

20

Page 3 of 4
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rarful iy SUurvey Kesults

ar

transition suceessfu_lly at age 3.

34. Overall, the transition process went
smoothly.

35, My child had an Individualized
Education Program developed by our
.school district by their third ‘birthday.

See all responses to Question 36.

Miscellaneous

11-1.7% Dad's Support Groups
9-1.4% Parent to Parent
3-0.5% Parent Coalitions

14 - 2.2% Parent Trainings

1-0.2% Washington PAVE
1-0.2% Ethnic Outreach Coordinator
1-0.2% Other

See all responses to Question 38.

See all responses to Question 39,

See all responses to Quesﬁon 40,

19 - 3.0% Communlty Workshops/Trainings
1-0.2% County Interagency Coordinating Council meetlngs and activities

7-1.1% Specific Disability Information

(45.0%) (35.0%) (15.0%) (0.0%)  (5.0%)
5 74 0 1 .
(294%) (412%) (23.5%) (0.0%) (5.9%)

6 . 7 2 S 16
(37.5%) (43.8%) (12.5%) (0.0%) (6.3%)

36. Comments on the transition process for you and your child: »

37. During the time | was involved in early intervention services, i'was given information and invited to
parﬁcipate in meetings trainings, and/or support groups such as:

637 Total respondents for this question (users could select more than 1 answer)

38. What do you like best about the early intervention services you are receiving?
39. Do you have any ideas about how to improve early intervention services in your community?

40. Please feel free to make any general comments:

“Page 4 of 4
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paEnLEAmUly Survey Lt e T of S

- You are viewing results for . .- -
County: KING S
“Zip Code: All . .
“Age Group: All e T
" Length of Time in Early Intervention: All .
- Ethnicity: A . 7 -7 ‘

_ 38. _W_hat dp you Ii'ke!_be_'ﬂ about the early inte_rVenﬁbh ser‘.)ices vy:oy are .re_cé__i'\r_/ingr?__

* My child turned three a few months ago. but | would like to comment about the wonderful services he received as he -
participated in the program. P SP's ~Awere great! | learned so much from them. For example: |
learned some sign language. This made communication with my child much simpler when he was rot yet able to
verbally communicate. | am now using it with my. second child. I do not think that | would have kept it up had it not -
been for their patient example in reviewing it with my child twice a week. My child learned so much through the
program. ' : ' o ‘

*1 no longer receive them. _ o o

* That the therapist could go to my child's daycare to provide services. .

* Easy ways to do things for your child that help them adapt to their situation.

* That they are helping my daughter thive.
* The people we worked with and the connection they had with my child.

- * THEIR GIVE ME IDEAS EN ANY PROBLEMS THAT | HAVE WITH MY SON o :
* Our physical therapy is helping our daughter - the therapist is VERY helpful and very organized. She follows through
0N our concerns. . : ' ’ ' B I
* Kindering Center'is a wonderful resource. - : . -

* Que los integrantes que coordinan tienen conoamiento psicologico  -**] (See' last .page)
* | liked that the focus was on the child to get them in a place so that they are caught up with their peers before
school. ' B : e s .
* Great staff, personable and seem to care about our child.
* Convenient location and a caring and responsive staff.
* The people share a genuine concern for my child. _ ) S - :
* It is like a second family to us. Our son is receiving the best services at Kindering and we are so sad to have to
leave when he turns 3. They are kind, helpful, supportive and most importantly there 110% for my son.
* The Kindering Center is great! The teachers are excellent! ' R P
* Staff and volunteers at HSDC are very knowledgeable and professional. They are wonderfull
* Everyone has been extremely professional, skilled and emotionally sensitive and supportive.
* They are provided in the home. . oo - S "
* My child knows how to speak. o .
 *Preschool program & teachers. They are greatil!
* Pace and tools used | o O
*Kindering Center staff -
* Friendly, concerned e E S o
* The staff was amazing! They teok a very shy child who was unable to communicate and turned her into someone
who now talks non-stop! S S ' RN S, o
* The therapists/teachers are fabulous and care about my child. ! feel like she is receiving the best possible care.
* Mi hip esta evolucionando notoriamente en todas los aspectos, ereo que es lo mas importante ver los resultados
ademas la forma enque trabajan megusta  **2  (See ] ast page R S :
* They seem to be helping my son. R S e
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* They have made S0 much progress wrth my son.
* I'm thrilled to know there are buth to 3 programs to help kIdS
* Quality of therapists. . : o BT e
* My sons progress has been very good and l belleve that hrs Skl”S are hlgher because of early detection and
_intervention. : . ST e
* Very educatlonal
* The theraplst that we have is AWESOME' She works wrth the whole famlly and rncludes everyone rn my sons :
therapy. . : L
. * Birth to Three i is an ) awesome place to get servnces for the llttle ones. Klnd lnformed stafﬂ v -
" * The care my child receives - the teachers in‘the preschool, the theraplsts who prowde servrces & care, and the
information we receive on improving our child's skills. B
* Our therapista come to our home and have been (integral to the development of my chtld
* The people that work with my daughter are very friendly and helpful with her specific needs.
* First and foremost, that it is available! It has been a blessmg for us and our son. Thank you. . , :
* The services are so professronal yet the settlng is warm and nurturlng It has made the whole expenence S0 much
easier. . g -
* My daughter is gettlng the help she needs & haVlng fun at the same trme
* Quality speech services.’ _ -
* Playgroup ’ »
* great speech therapy staff at Klnderlng” ' :
* They don't cost money - the fnancral respons1blllty for most famllles would be so expensrve that chlldren would
really miss out!
* Friendly therapist who worked well with my son and after srx months and ear tubes he was caught up to other krds
“his age.
* The staff is well educated and very personablel They work hard to make you feel at east and to e_ducate you on how
best to help your child meet their goals. ' ' L e
* Thorough and flexible -
* Quality at PTs and instructor
* Very helpful and knowledgeable staff.
* Head Start on Education
* The information received on developmental stages
* Physical Therapy
* Helps my child start what they need.
* 1 like the friendly staff at Kent TC
* Kindering Center has been wonderful. :
* Convenient - well organized for me. Agde appropriate and conS|stent for my chlld
* Knowledgeable and friendly staffteachers
* The ‘staff are all very helpful - we also appreicate the Inhome services with twms
* Positive feedback to parents on how to help child develop.
* We were pleased with the friendly and helpful therapists/teachers.
* Childhaven has always worked very hard to provide good therapy i in all areas of need and have trarned teachers
that strive to meet the often times multiple difficulties that many of these children face.
* Having my child in a therapy setting that consistantly meets the needs of his development and meetlng on a regular
basis to set goals and help my child reach those milestones for development.
* love Children’s Therapy Center in Kent. The therapists are great. We have had a wonderful experlence working
with them. My child has really thrived there ' o . o : . :
* Benefits to our son. : _ R
* Las teenicus y los consevos porla tereplsto **3  (See last page)
"* The teachers and therapists. ' IR R
- * Genuine carefinterest from the trained professionals ' :
* They are EFFECTIVE, and administered with love and care. Our daughter has made remarkable progress
* is a wonderful therapist. Our son looked forward to his sessions with her.
* Focused, dedicated, individual services for my child by loving, committed, knowledgable teachers and ardes
*To analyze how he improves - | was able to- get him in services and he had his meets. :
*In home servnces critical because my daughter was anemic: OT, speech and early education theraprsts were
excellent. : . .
* The love and care given to our son. The teacher truly wants what is best for him,
* The staff training our baby/toddler. Very knowledgeable and genuine.
* Nice therapist and they do home visits. :
* Steadfast comm|tment to excellence consxstent throughout the whole Krdnenng process




* They are effective.

* Great therapists! - - T '

*My FRC is so helpful and. accomodates everythmg we need _ : . =
* * My child was at ease in his settings for his therapy and the process for Blrth to 3 was a very easy process

* Quality of trained professionals. - S B TR :

* Services available close to home. - Lo e el ok

* La ayoda que brindau los profesrmalls para que los nlno mejoru su problema *.*4 (See l ast paae) P
* Everything - ' S
* My sons speech and OT theraplsta adapted to my sons needs They were ﬂex1ble in changlng servrces 1n llght of »
new diagnosis, They also arranged the purchase of all of hrs orthotlc equrpment o DL
* | like that it helps my child learn. SRR :

* Positive attitudes and learnlng envrronment lFP program for my chrld Encouragement and socral skllls from outsnde

influences. . . R e T e
* I'm not receiving any.

* The therapist are fabulous. A : : : R Sl ;
*All services in one place. My -child's theraplsts are also in.the classroom for his early rnterventron preschool class
* We wanted help developmentally to assist her i in catchlng up after her tlme in the orphanage e :
* My child is making good progress . o . i ; . L
* They helped my daughter ' SR
* Simply that they are available and provrde optlons for teachlng and development
* Support/daughters excellent progress o
* All under one roof and they all speak to each other so all on same page
* The staff are so wonderful with all of the children. My child has made so much progress from where she was before;
* Great attention and commltment from the staff at Krndenng Center My chlld has made tremendous progress wrth
" the early intervention. :
* PT teaching me things to work on at home.
* My daughter likes her physical therapist. :
* #37: Received regular info but can't remember what all of them were #38 Wonderful services, awesome helpful

-staff. Financially affordable. ,

* The teachers my son had were great ( ol thought the program was good for my child but the only
communication you get is really from the teachers. The people who do the evals would Just tell you what they re gomg ’
to do and no one once asked us or informed us about other services. )
* The kind, patient staff.

*The therapists.

* Very informative. Works great with my kids. Always there for us if we need them

* Great with our kids, always there for us if we need them.

* Our teacher and PT and OT and Speech Therapist. Their posrtlve attltudes and insistence on high standards

* Our son's progress. ’

* They work! My 3 year old is talkmg well. :

* Excellent multrdlscrpllnary medical- based approach at Boyer

* Dad's Groups. ) .

“* It is helping me and my family. it is the support and concern for my son and that the rnterventlon is to help prevent
any more developmental problems but if more should show up the early mterventlon services will be right there to
guide him the right way and help him to do it on his own. : ,

* Excellent resources available to'me. Boyer isiwas fantastic!

* | like the fact that it is helping my daughter to grow and get the help and support she needs and W|ll need for her

future so that she can become all that she wants.

*In home visits _

* Be able to participate at Boyer so my daughter could go to Gatzert mdependently

* We already had another location lined up for our daughter but had to cancel the other locatron Court ordered to

Child Haven. S : .

* What my daughter is learnlng and fast! : :

* It's close to home and the staff is wonderful, especrally S‘P is fantastrc The whole staff is great and krnd
. * The staff is very caring and seem very well informed and sincerely interested in my child's development.

* The staff are supportive and genuinely love my child and strive to help him and my family succeed.

* Just great to know about - Our contact has been wonderfully supportlve and helpful in tracklng down answers if she

doesn t know right then. . ! :

* our therapist : : -

*The comprehensnve/educatlonal approach at Boyer has allowed our son to blossom We greatly apprecrate what is

available. . _ i

* My daughter was’ able to get speech therapy which has been helpful.
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* Close to home subsndlzed nice, helpful theraplsts o
* S -and the progress we are seeing in our Chlld
* Talent and support of HSDC staff o : e O
-* Good therapy - speech & PT/OT, good classroom expenence R
* Convenlent location, extra-curricular activies, support R
* The services are excellent for our child and we appreciate the parent support _ : ‘ IR _
* The people lnvolved genurnely care for my- Chlld They are concerned for our feellngs and are very respectful and o
friendly. . R
* They provided in home servrces the frst year - |nvaluable The theraplst and teachers are wonderful Support of
- ‘other parents important. . - L L . ,
* Excellent staff - sensitive, loving, knowledgable open
'_5* Friendly and competent theraplst o o oo : A
* The people are terrific at Boyer knowledgable fnendly and very good to my son l belleve they really care about ‘
his well-being. o L .
* It really help my son meet hlS developmental needs
* The FRC role is critical and valuable. It is so helpful to have one person who knows the system
* Enthusiasm of the teachers for'my child, great parent support network. . : .
* The organization and profeSSIonallsm of the staff and the one-on-one therapy my child is recelvmg (the lnvolvement
with, care, and concern for my child). In addition, the expertise of the staff.
* While my son is covered by insurance, itis comforting to know that intervention, servtces and treatment are
available to him and other children even if they don't have insurance. | also like that there is some coordination of
benefits and information between various levels in the community (i.e. my son's private clinic knows about servrces
-available through the school district and the State of Washington and how to arrange obtaining them).
* Helped family (us) move through the transmon & gnef and servnces helped us to see our chllds potentral
- * Very informative, very helpful ' .
* Skilled teachers who are knowledgeable and capable of worklng wnth chlldren w1th dlverse needs
* Amazing programs at EEU - can't say enough! : .
* Convenient, thoughtful, persistent on new issues and tasks for our son, :
* Well‘trained, supportive staff. Appreciative of all the available resources. It's a valuable servlcel
* The care and concern of the FRCs, teachers, and theraprsts - . : :
* Very helpful to our children and family. : : -
* My family resources co-ordinator, she does a good jOb and has made thlngs easier for me and my fam|ly
* Being able to get services before two years for speech ix.
* They pravided information and support to us as parents of a special needs chlld from teachers and other parents
* | feel at the EEU the staff is excellent withe children.-Our son adores his teacher(s) and the facility. | feel the
environment is cohesive in regards to our famrly s needs & concemns. Helpful & pleasant & cares about us.
* A caring and concerned staff at Boyer . .
*ehodis making progress with his speech delay.
* One on one contact with the teacher to address my concerns; home vrsnts to address speufc concerns.
* 1 like how happy my child is to participte in the program. : )
* Me gusta todo en general por que el nino se esta recuperando muy rapldamente **5 (See last page)
* L.earn skills to do at home. oo . ' S
* My child has improved beyond belief. : :
~ * | can share informatioh about other kids that has same problem as my baby, make me feel I'm not alone
* 1 like that the program has helped my grandson in his development. :
* The weekly playgroup - very structured, with special ed teacher and other parents facmg same srtuatlon
* ) thought the therapists were wonderful. The financial gal was helpful as well.
" *The people at Wonderland are so helpful and love my daughter so much. She loves belng there and | apprelcate
- their sincere interest in our fam|ly .
* The staff,
~ *Boyerisa fabulous program with good people runnlng it.
- * The quality of the people who work with my child.
* I realy like the teacher and the was she set thrngs up for my son to lnteract W|th thrng and her pactrnts
* THERE HELPING WITH HIS SPEACH : . :
* Improvement that | have seen in my daughter o
* Que le ensenen a my hija ablar ( They teach my daughter to talk: )
* Que siempre me dicen como va progresando minina  **6  (See last page)
* | like best is that if | have any concern or question they're there to help. o .
* Our best experiences were at the Boyer Childrens Clinic. Our son made lncredlble progress (relative to his severe
condition) and the staff helped educate us as a family as well. .
* | feel that this is the best possible place for my child and that these are the best teachers avallable and ll is the best
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- school. We are happy to be here. | do feel | could be better informed, but | know this is the best place for my baby.

Leirmtmermateur et |

B! (Thaf- the-‘ people uho coordinate h'.é”ve ps’y'c_.h'ologifc'ai {knﬁfbwT,e'_dgé_f,) n

'7:f.**2 (My sonis. 1mprov1ng not1ceab]y in a]] aspects, I th1nk that - it is most A
1mportant to see the resu]ts and a]so I 11ke the way they work ) u:_;._ SRR

'3:'5.**3 (The techn1ques and the adv1ce by the therap1st )
*#4 (The nelp ,tha.t.the. p’rdfes’sionais' give f.s'_o kids can fuprove their problen.)
"'5'**5_(i'11ke everyththg_ih,éehera] becahéehthe:chtid 1s,fécovehihg Vehy qu1ngy.)'“

.%¥6 (That they a]ways!te]i,menhow my dahghtereis progreeéing") o
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: You are vrewmg results for
County: KING =
-Zip Code: All
“Age Group: All * '
" Length of Time in Earty lnterventlon All
: Ethnlcrty All - .

38 What do you hke best about the early mterventlon servrces vou are recervmo‘? '

* My chlld tumed three a few months aqo. but | would like to comment about the wonderful services he recelved as he -
participated in the program. . SP's . " awere great! | learned so much from them. For example: |

learned some sign language. This made communrcatlon with my child much simpler when he was riot yet able to
verbally communicate. | am now usrng it with my.second child. | do not think that | would have keptitup had it not-
been for their patrent example in revrewmg it with my chrld twrce a week My chrld learned so much through the
program. . - _

* | no longer receive them.

* That the therapist could go to my child’s daycare to provide services.

* Easy ways to do things for your child that help them adapt to their srtuatron

¥ That they are helping my daughter thrive.

* The people we worked with and the connection they had with my child.

* * THEIR GIVE ME IDEAS EN ANY PROBLEMS THAT | HAVE WITH MY SON . .
* Our physical therapy is hetpmg our daughter the theraplst is VERY helpful and very organlzed She follows through '
on our concerns. : )

* Kindering Center’is a wonderful resource. :
* Que los integrantes que coordinan tienen conoamiento psicologico  -**] (See Tast page)
* | liked that the focus was on' the child to get themina place so that they are caught up wrth thelr peers before :
school. :
* Great stalf, personable and seem to care about our chlld
* Convenient location and a caring and respoensive staff.
* The people share a genuine concem for my child. _ : :
* Itis like a second family to us. Our son is receiving the best services at Klndenng and we aré so sad to have to
leave when he turns 3. They are kind; helpful, supportive and most rmportantly there 110% for my son.
* The Kindering Center is great! The teachers are excellent! .
* Staff and volunteers at HSDC are very knowledgeable and professional.- They are wonderful'
* Everyone has been extremely professronal skllled and emotlonally sensitive and supportrve
* They are provided in the home. :
* My child knows how to-speak. ;

" *Preschool program & teachers They are great'”
* Pace and tools used S
* Kindering Center staff -
* Friendly, concemned : : :
* The staff was amazing! They took a very shy chrld who was unable to communrcate and turned her into someone
who now talks non-stop! : ;
* The therapists/teachers are fabulous and care about my child. I feel like she is recervmg the best p033|ble care.
* Mi hip esta evolucionando notoriamente en todas los aspectos, ereo que es lo mas |mportante ver los resultados
ademas la forma enque trabajan megusta **2 (See ] ast page . ; . :
* They seem to be helprng my son. s
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* They have made SO much progress wrth my son. :
* I'm thrilled to know there are brrth to 3 programs to help kldS
* Quality of therapists. . S o :
* My sons progress has been very good and l belleve that hlS Skl”S are hrgher because of early detectlon and
_intervention. . . Lo N - .
* Very educatlonal
AL e : :
*The theraprst that we have is AWESOME' She works W|th the whole famlly and |ncludes everyone ll‘l my sons :
therapy. col LT
- * Birth to Three i is an awesome place to get services for the llttle ones. Klnd lnformed staff' § =
" *The care my child receives - the teachers in: the preschool the theraplsts who provrde servrces & care and the
information we receive on improving our child's skills. : S
* * Our therapista come to our home and have been _integral to the development of my Chlld
* The people that work with my daughter are very friendly and helpful with her specific needs
* First and foremost, that it is available! It has been a blessmg for us and our son. Thank you. : :
* The services are S0 professronal yet the settlng is warm and nurtunng It has made the whole experrence S0 much
easier. . . oo : o
* My daughter is gettlng the help she needs & havmg fun at the same trme
* Quality speech services. : S . :
* Playgroup
* great speech therapy staff at Kmdenng” : :
* They don’t cost money - the. t"nanc1a| responsxbrllty for most famllles would be 50: expensrve that chrldren would
really miss out! :
* Friendly therapist who worked well wnth my son and after srx months and ear tubes he was caught up to other kldS
“his age.
* The staff is well educated and very personablel They work hard to make you feel at east and to educate you on how
best to help your child meet their goals. : S SRR
* Thorough and flexible :
* Quality at PTs and instructor
* Very helpful and knowledgeable staff.
_* Head Start on Education
~* The information received on developmental stages
* Physical Therapy
* Helps my child start what they need.
* 1 like the friendly staff at Kent TC
* Kindering Center has been wonderful.
* Convenient - well organized for me. Age appropnate and conS|stent for my chrld
* Knowledgeable and friendly staff/teachers
* The staff are all very helpful - we also appreicate the inhome services W|th twrns
* Positive feedback to paients on how to help child develop
* We were pleased with the: friendly and helpful therapists/teachers.
* Childhaven has always worked very hard to provide good therapy in all areas of need and have trarned teachers
that strive to meet the often times muitiple difficulties that many of these children face.
* Having my child in a therapy setting that consistantly meets the needs of his development and’ meetlng on a regular
basis to set goals and help my child reach those milestones for development _ I - S '
* I love Children's Therapy Center in Kent. The therapists are great. We have had a wonderful experience working
with them. My child has really thnved there L ' ’ o - :
“* Benefits to our son. o . DA
*Las teenicus y los consevos por la 'tereplsto - **3  (See last page)
"* The teachers and therapists. - o R
- * Genuing care/interest from the trained professionals _ : ' : :
* They are EFFECTIVE, and administered with love and care. Our daughter has made remarkable progress
* is a wonderful therapist. Our son lodked forward to his sessions with her. :
* Focused, dedicated, individual services for my child by loving, committed, knowledgable teachers and aldes
*To analyze how he improves - [ was able to get him in services and he had his meets.
* In home servrces cntlcal because my daughter was anemic: OT, speech and early education theraplsts were ' l
excellent. , R .
*The love and care given to our son. The teacher truIy wants what is best for him.
* The staff tramlng our baby/toddler. Very: knowledgeable and genuine. :
* Nice therapist and they do home visits.
* Steadfast comm|tment to excellence consnstent throughout the whole Krdnenng process.
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* They are effective.
* Great therapists! - : o
* My FRC is so helpful and. accomodates everythrng we need _
- * My child was at ease in his settlngs for his therapy and the process for Blrth to 3 was a very easy process
* Quality of trained professionals. : . . S
* Services available closée to home. S : - w Do Sl
* La ayoda que brindau los profesrmalls para que Ios nrno mejoru su problema '*.*4 (See l ast paoe) e
* Everything . ' R
* My sons. speech and OT theraprsta adapted to my sons needs They were ﬂeX|ble in changlng serwces |n lrght of o
new diagnosis. They also arranged the purchase of all of hls orthotlc equrpment : _ T
* | like that it helps my child-learn. . : .
~ * Positive atlitudes and learnlng env1ronment IFP program for my Chlld Encouragement and SOC|al sklllsfrom outsrde_
influences. : . R
*I'm not recelvmg any
* The therapist are fabulous. . S SR - i ;
. * All services in one place. My child’s theraplsts are also in the classroom for his early lnterventlon preschool class
- * We wanted help developmentally to assist her in catchlng up after her tlme 1n the orphanage !
* My child is making good progress . T : : L
* They helped my daughter . E K :
* Simply that they are available and provrde optlons for teachlng and development
* Support/daughters excellent progress -
* All under one roof and they all speak to each other o all on same page :
* The staff are so wonderful with all of the children. My, child has made so much plogress from where she was before:
* Great attention and commltment from the staff at K|nder|ng Center My chlld has made tremendous progress wnth
" theearly intervention. : . :
* PT teaching me things to work on at home.
* My daughter likes her physical therapist.
* #37: Received regular info but can't remember what all of them were #38 Wonderful serwces awesome helpful
-staff. Financially affordable. _ .
* The teachers my son had were great ( L I thought the program was geod for my child but the only
communication you get is really from the teachers. The people who do the evals would just tell you whatthey re going
to do and no one once asked us.or informed us about other services. '
* The kind, patient staff.
* The therapists.
* Very informative. Works great with my kids. Always there for us if we need them
* Great with our kids, always there for us if we heed them.
* Our teacher and PT and OT and Speech Therapist. Thelr positive att|tudes and rn5|stence on high standards
* Our son's progress. : :
* They work! My 3 year old is talking well. L
* Excellent multrdlscrpllnary medical-based approach at Boyer
* Dad's Groups. ) : .
“* ltis helping me and my family. it is the support and concern for my son and that the |ntervent|on is to help prevent
any more developmental problems but if more should show up the early rnterventlon services will be right there to
_guide him the right way and help him to do it on his own. : _ .
* Excellent resources available to'me. Boyer is/was faptastic! -
* | like the fact that it is helping my daughter to grow and get the help and support she needs and W|ll need for her
future so that she can become all that she wants. : ) )
*In home visits -
* Be able to participate at Boyer S0 my daughter could goto Gatzert mdependently
* We already had another location Ilned up for our daughter but had to cancel the other locatlon Court ordered to
Child Haven. : " : o
* What my daughter is Iearnmg and fastl . ) ' :
*It's close to home.and the staff is wonderful, espectally S*P is fantastlc The whole staff is great and kmd
~ *The staff is very caring and seem very well informed and ‘sincerely interested in my child's development
* The staff are supportive and genuinely love my child.and strive to help him and" my family succeed.
* Just great to know about - Our contact has-been wonderfully supportlve and helpful in tracklng down answers rt she
: doesnt know right then. : ; . ‘ :
* our theraprst : Co ‘ o
*The comprehensnve/educatlonal approach at Boyer has allowed our son o blossom We greatly appremate what is
available. . S ) o
* My daughter was’ able to get speech therapy which has been helpful
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* Close to. home subsrdlzed nice, helpful theraplsts .
* 5P -and the progress we are seeing in our chlld
* Talent and support of HSDC staff e
-* Good therapy - speech & PT/OT, good classroom expenence
* Convement location, extra-curricular activies, support .
* The services are excellent for our child and we appreciate the parent support _ S : »
* The people: lnvolved genurnely care for my: chrld They are concerned for our feelmgs and are very respectful and
- friendly. . .
- *.They provided in home servrces the f'rst year rnvaluable The theraplst and teachers are wonderful Support of
- ‘other parents rmportant . e T = _ )
* Excellent staff - sensitive, loving, knowledgable open o o
-* Friendly and competent therapist. Lo R ' IR T :
* The people are terrific at Boyer knowledgable frrendly and very good to my son 1 belreve they really care about
“his well-being. } . - N :
* It really help my son meet hIS developmental needs ; ‘o
~*The FRC role is critical and valuable. Itis so helpful to have one person who knows the system
* Enthusiasm of the teachers for my child, great parent support network. R o
* The organization and professxonalrsm of the staff and the one-on-one therapy my chrld is recelvmg (the rnvolvement
with, care, and concern for my child). In addition, the expertise of the staff. :
* While my son is covered by insurance, it is comforting to know that intervention, serwces and treatment are
available to him and other children even if they don't have i insurance. | also like that there is'some coordination of -
benefits and information between various levels in the community (i.e. my son's private clinic knows about servrces
-available through the school district and the State of Washington and how to arrange obtaining them).
* Helped family (us) move through the transrtron & grref and servrces helped us to see our chrlds potentlal
" * Very informative, very helpful - ’ -
* Skilled teachers who are knowledgeable and capable ofworkrng wrth chrldren wrth drverse needs
* Amazing programs at EEU - can't say enough! .
* Convenient, thoughtful, persistent on new issues and tasks for our son.
* Well-trained, suppomve staff. Appreciative of all the available resources. it's a valuable servrce|
* The care and toncern of the FRCs, teachers, and theraplsts : -
* Very helpful to our children and family.
* My family resources co-ordinator, she does a good. _|Ob and has made thrngs easier for me and my famrly
* Being able to get services before two years for speech tx.
* They provided information and support to us as parents of a special needs child - from teachers and other parents
*1 feel at the EEU the staff is excellent withe children.-Our son adores his teacher(s) and the facility. | feel the
envrronment is cohesive inregards to our famrly s needs & concemns. Helpful & pleasant & cares about us.
* A caring and concerned staff at Boyer : .
* C.l»llCl is makrng progress with his speech delay : :
* One on one contact with the teacher to address my concerns; home vrsrts to address specrﬁc concerns
* * 1 like how happy my child is to participte in the program. S
* Me gusta todo en general por que el nino se esta recuperando muy raprdamente **5 (See l ast page)
* Learn skills to do at home. ; , ’
* My child has improved beyond belief. :
. *| can share informatich about other kids that has same problem as my baby, make me feel I'm not alone
* 1 like that the program has helped my grandson in his development. .
* The weekly playgroup - very structured, with special ed teacher and other parents facmg same srtuatron
) * | thought the therapists were wonderful. The financial gal was helpful as well. - :
" *The people at Wonderland are so helpful and love my daughter SO much She loves berng there and ] apprercate
+ their sincere interest in our fam|ly _ LA : o _ :
" *The staff. : h o P : o
. *DBoyerisa fabulous program with good people runnlng it. ' - o o . f
* * The-quality of the people who work with my child. S
* 1 realy like the teacher and the was she set thrngs up for my son to rnteract wrth thrng and her pactrnts
* THERE HELPING WITH HIS SPEACH - : -
* Improvement that | have seen in my daughter ’
* Que le ensenen a my hija ablar ( They teach my daughter to talk. )
* Que siempre me dicen como va progresando minina  **6  (See last page)
* 1 like best is that if | have any concemn or question they're there to help.
* Our best experiences were at the Boyer Childrens Clinic. Our son made |ncred|b|e progress (relatrve to his severe
condition) and the staff helped educate us as a family as well. _
* | feel that this is the best possible place for my child and that these are the bést teachers avarlable anditis the best
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) _sch'dc_)l_._We ére happy to be h_e_fe;. l:d:o_ fe_él I_cou]d be bett__er:.'i_nformed,_'b:uit | know this is_' the l-)_est_.place'-f-c’)r my baby.

Thaﬁ_thgvpéép]e_Whgvcdprdihafe,héve_péyéhé]ngéai;kﬁbwlédgé:)
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_;  .*%2 (My $oﬁ'fsfimpFoQing nBtiCééb1y in all aspebﬁé;.l th{hk thaf:iflfé moét:_ _g f¥]i} 
~-7 . important to see the results and also 1 like the way they work.) .. oo

© %3 (The techniques and the advice by the therapist.) -
kg (The help that the professionals give so kids can improve their problem.) "

5 (T 1ke everythihg>in,géﬁé?é],bECéPSe”fheicﬁde iS-féCQVérihg,VerquU19kTi-)
| _.%¥6 (That £héy a]ways;te1Tvmenhow my daﬁghternis progreééingq) '7“;,1




